

## A "etapa culminante" entra la pacificación

Las conversaciones con Honduras han entrado "a una etapa culminante", al surgir acuerdos sobre seis de los siete puntos discutibles, declaró ayer en Lima, Perú, el canciller salvadoreño, Dr. Fidel Chávez Mena.

Cable de AP, procedente de Sudamérica informa, que el diplomático salvadoreño anunció que muy a corto plazo podrían reanudarse con Honduras las relaciones diplomáticas.

El cable en mención dice textualmente:

"Lima, 29 (AP). El canciller de El Salvador, Fi-

del Chávez Mena, anunció que a corto plazo podrían reanudarse con Honduras las relaciones diplomáticas interrumpidas desde un conflicto bélico que protagonizaron hace 11 años ambas naciones centroamericanas.

Chávez Mena y su colega hondureño Eliseo Pérez Cadalso, se reúnen desde ayer aquí con el mediador peruano, José Luis Bustamante y Rivero en otra etapa de las negociaciones que sus países mantienen desde hace dos años buscando solución a

Pasa a la página 39



DE AGUILARES. Ayer fueron juramentados por el gobernador político departamental, señor Oscar Humberto Quiroz (derecha), los integrantes del Concejo Municipal de Aguilares que dirigirán el gobierno local de esa

ciudad. Se informó que el Concejo fue elegido por el alcalde y autorizado por la Junta Revolucionaria de Gobierno. A la derecha (segundo), el alcalde señor Santiago de Jesús Quijada.



REPRESENTANTE. El Lic. Francisco Rodolfo Bertrand Galindo, izquierda, fue juramentado por el ministro de Economía, Lic. Guillermo Díaz Salazar, como representante ante la Comisión Interventora de los bienes de la Compañía Salvadoreña del Café.

## Sectores cívicos instan por "Cortes Marciales"

Instalación de Cortes Marciales para poner freno al clima de violencia y de delincuencia desenfrenada que vivimos, pidieron ayer representantes de organizaciones cívicas.

Esas mismas personas, expusieron, que si se quiere que las cosas mejoren en El Salvador, y que la gente no huya, alegando que aquí "ya no se puede vivir", por que no se respeta ni la vida ni la propiedad de las personas, deben erradicarse las causas de la intranquilidad. Por medio de las Cortes Marciales, señalan esas personas, se procedería en forma sumaria y

justa, a fin de terminar con tanto crimen repudiable, contrario a los principios morales, jurídicos y religiosos de toda sociedad civilizada.

El surgimiento de grupos extremistas que se han arrogado la facultad de "impartir justicia" para eliminar a personas y dañar la propiedad privada, es indicativo que estamos en un estado de anarquía, lo que ha traído consigo el caos económico y social.

Es necesario ante el cúmulo de delitos que se cometen la instalación de Cortes Marciales. Debe tomarse en cuenta que los

Pasa a la página 46

## Niegan sea normal el trabajo en Acajutla

No hay ninguna normalidad en el trabajo de carga y descarga ni en Acajutla ni en Cutuco, a pesar de lo que afirman voceros de CEPA, dijeron ayer miembros de la Asociación de Representantes de Empresas Navieras y Portuarias (ARENAP).

Señalaron que no puede ser normal el trabajo de los estibadores de Acajutla, cuando únicamente están laborando un turno, siendo los normales tres, que abarcan las 24 horas del día.

Indicaron que la modalidad del turno único fue adoptada a raíz de los disturbios que ocasionó el

enfrentamiento armado del viernes de la semana pasada, día que no se laboró, reanudándose las actividades hasta el sábado, ya con el turno único, de 7 a 17 horas.

Por lo mismo, dijeron los voceros de ARENEP, es prácticamente imposible que se hayan embarcado 190 mil sacos de café en 48 horas, como afirman las fuentes de CEPA.

Explicaron que aun en tiempos normales y trabajando con cuatro cuadrillas no se pueden cargar más de 25 ó 30 mil sacos.

También dijeron que si Pasa a la página 39

# Realidad económica y compactación nacional

Consolidación del proceso revolucionario, de las estructuras económicas y la gravedad por la que está atravesando el país en el cambio de la economía nacional, expuso ayer el Ing. José Napolen Duarte, miembro de la Junta Revolucionaria de Gobierno.

Hablando ante numerosa concurrencia integrada por elementos del sector privado e invitado por ANAES (Asociación Nacional de Anunciantes de El Salvador), el Ing. Duarte expuso objetivamente la realidad nacional; urgió a ganar la "guerra económica" en estos momentos, y expresó la necesidad de una total compactación de los sectores interesados en el bienestar del país.

Luego de su disertación contestó numerosas interro-

gantes que le presentó la concurrencia.

Algunas de ellas se refirieron a los controles estatales para orientar la economía y al señalarse que esos controles podrían permitir el abuso estatal, señaló que por eso son necesarias las libertades y especialmente la libertad de expresión.

El panorama presentado por el Ing. Duarte le permitió pedir a la iniciativa privada su colaboración para ganar esta "guerra económica", como la calificó.

Dijo el ingeniero:

"Yo quiero decirles que el gobierno por este medio se siente orgulloso de encontrar una institución que dice nos vamos a autorregular, vamos a establecer los valores y vamos a ejercer los controles que necesita para

Pasa a la página 46



Foto de LA PRENSA, por Galán b.

MAYOR MOVIMIENTO. Se ha incrementado en estos últimos días el movimiento aéreo en el Aeropuerto Internacional El Salvador. Diariamente, se informó en dicha terminal, ingresan gran número de turistas y hombres de negocios. SAM para el caso se dijo, ha incorporado hacia nuestro país dos nuevos aviones 727 con vuelos regulares hacia la América del Sur.

## Hombre asesinado ayer en Calle Lara

Un hombre resultó muerto ayer en la tarde, cuando un grupo de sujetos armados causaron una serie de actos de violencia, en varias calles del barrio San Jacinto, de esta capital.

El cadáver de un hombre no identificado,

Viene de la página 30

## De Sonsonate Muere cajero con heridas en tórax

(Sonsonate). El cajero José Virgilio Lino, de 26 años, que murió víctima de tres impactos de bala fue reconocido por el juez de Paz, Dr. Jorge Alberto Somoza Alfaro.

Viene de la página 30

## Presidente de ANEP desmiente a la UPI

"Nunca me he pronunciado en contra de las reformas estructurales necesarias en el país, ni mucho menos he expresado opiniones que pretendan una derechización del proceso de cambios", dijo enfáticamente el presidente de la Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP), Ing. José Eduardo Palomo Castillo.

Lo anterior lo dijo para aclarar informaciones

responsabilizadas por la agencia internacional UPI y publicadas en este periódico, ayer. El Sr. Palomo agregó que había tenido una entrevista con el corresponsal de la mencionada agencia Sr. Demetrio Olaciregui, pero que había visto con suma extrañeza una total tergiversación de sus declaraciones en torno a los temas que son de tanta actuali-

Pasa a la página 40

## Explica el porqué de los requisitos para visas EU

Un promedio de 35 mil visas procesa por año el Consulado de los Estados Unidos de América en nuestro país, informó ayer el cónsul, señor Samuel Bartlett.

De esos 35 mil expedientes, 30 mil visas corresponden a no inmigrantes y 5 mil a emigrantes. Además, durante el último año, el consulado ha procesado 5.500 casos de los llamados servicios

especiales-certificaciones notariales, atención por casos de ciudadanos norteamericanos que han fallecido en El Salvador o que se encuentran en situación de penuria económica, etc., etc.

Además de lo anterior, dijo el señor Bartlett, se ha atendido 1.868 casos de pasaportes, por ejemplo, inscripciones, nuevos pasaportes a ciudadanos

Pasa a la página 40